AeAeHne HO
AECATUYHYIO APOOb
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YCTHbIMN cyeT

Kak nsMeHuUTCsa AecsaTuYHas Apobb, ecAm
nepeHecTH 3anATyo Yepe3 OAUH 3HaK
BNpaBo!

Kak nsMeHUTCSA AecsaTuYHas Apobb, ecAm

nepeHecTH 3anNaTylo Yepe3 TPU 3HaKa
BAEBO!



YCTHbIMN cyeT

6,1+0,12= 6,22
51:3= 1,7
6,87 :10= 0,687
7,12-2= 14,24
34:-0,1= 0,34
43,12 - 100 = 4312
7:5= 14



AeAeHue Ha AecATUYHYIO APODb

® Kak pasaeAnTb AecATUYHYIO Apobb Ha
HaTYpPaAbHOE YNCAO!



OeneHue pecaTuuHbIX Apobeis
Ha HaTypanbHoOe YUCcno

CHA4ara 0eAUM UeAYI0 HaACHLb HIUCAd
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"KoHuuAaco yeaaa wacmo - cmass sanAantyo!"



LeneHuwe Ha pecaTuuHyro Apobb
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2)4,5: 0,125 = 4500 : 125 = 36

Deaerue Ha 0, 1; 0,01; 0,001, ...

3) 2467 : 0,01 = 2467 : 1= 2467

4) 56,87 : 0,0001 = 568700: 1 = 568700




[loaABeAeM UToOrU:

® Paccka)kuTe, Kak BbIMOAHSATb
AEAEHME Ha AECATUYHYIO APODb.



